

Проснувшись одновременно, мы посмотрели друг на друга и рассмеялись. Оказывается, наутро после нашей бурной страстной ночи, моё лицо было всё в помаде Ларисы, а на её красивом лице Барби с моей «помощью» размазалась вся импортная косметика, превратив её лицо в подобие клоунессы. Бойкая Лариса тут же растормошила меня и вскоре мы вместе были под душем... , где я вновь и вновь с удовольствием любовался её фигурой. Стройная и в то же время весьма аппетитных форм, Лариса постоянно навевала на меня греховные мысли, которые я с её помощью воплощал в действо. Её весьма упругая грудь, «троечка», как она сама её называла, постоянно вызывала только одно желание — поместить моего «старого друга» между её сладостными булочками и двинуть его в сладкий ротик красотки, что я часто и делал. А её характер! Как говорил герой одного фильма «Незадолго до войны», — «С таким характером только дивизией командовать!» Вот и сейчас, после завтрака, она довольно легко (командным голосом) уговорила меня опробовать мою машину и съездить в Николаев (а с ней лучше не спорить). Вообще спорить с женщиной — совершенно бессмысленно. Как говорил мой шеф (опыт-трижды был женат!), при споре с женщиной в 90% случаев она будет права, а в 10% — виноват будет муж. Опыт шефа — поэтому вскоре я прогревал мотор машины. День в Николаеве прошёл прекрасно! Музей восковых фигур в стиле мадам Тюссо, экскурсия на прогулочном скоростном катере и прекрасные шашлыки в кафе-шашлычной, естественно с табличкой — «Аарат». Обратно я ехал не быстро, наслаждаясь отлично отремонтированной трассой (водители меня поймут), заодно любуясь Ларисой. Она откинула сиденье и, слегка расставив свои классные ножки, полудремала. Короткая юбочка задралась, открывая её белые кружевные трусики. Весьма эротическое и довольно возбуждающее зрелище!

Не отрывая глаз от дороги, а ноги от педали акселератора, правой рукой я стал гладить её по ножкам и сразу намокшим трусикам. От невероятного удовольствия её шелковистой кожи и сладострастных стонов Ларисы я стал просто «уплывать», да и она тоже. И тут же стала командовать, типа «Стань там, я хочу немедленно и вот здесь!» Да я и сам очень хотел, мой член старался порвать мои джинсы и упорно искал выход на волю, но я мысленно твердил ему-«Потерпи, друг! Ещё не твой выход!» Она хочет секса сейчас! А я не хочу сейчас! Почему она постоянно хочет тогда, когда она хочет! А когда хочу я — то «Подожди! Не сейчас! Давай чуть позже».

Вот я и пробубнил ей тихо все её слова, вспомнив также, что ещё не меньше часа «пилить» по трассе, но продолжая ласкать такую отзывчивую сейчас щелочку красотки, уже запустив пальцы в её трусики. Да какие сейчас трусики — одна видимость! И вот финал — издавая громкие сладострастные стоны, подмахивая попкой, Лариса бурно кончает, вцепившись в мою руку. После этого бурного экстаза она открывает глаза, заодно и свой ротик, видимо желая поругать меня за эту мастурбацию вместо секса и тут — оглушительный сигнал, как гудок теплохода! Оказалось, нас нагнал огромный джип «Митцубиси», громко сигналя и вся компания, высунувшись в окна, громогласно орала и свистела от восторга! Ещё бы, такое эротическое зрелище, да и вид классной полуторой красотки в состоянии оргазма!

Я придавил педаль и лёгкий «Хундай» резво рванул вперёд. Потом в придорожном кафе мы попили кофе, оба успокаиваясь, но чтобы Лариса так просто успокоилась... Как только мы

tronулись, она расстегнула молнию ширинки и, достав сразу предательски потянувшегося к ней моего проснувшегося «старого друга», стала ласкать его своими нежными пальчиками, на что он конечно бурно реагировал. А когда мы въехали на дорогу, ведущую в город, она стала ещё сильнее ласкать мой член, время от времени делая попытки приласкать его ещё и припасть к нему ротиком. И тут привет! — я резко торможу. Так сказать, фильм — «Проверки на дорогах», часть вторая. Наша доблестная милиция собрала колону машин и что-то проверяет. Пытаюсь, но безуспешно, оторвать из рук Ларисы мой «озверевший» член, находившийся в последней стадии восторга.

И в этот, можно сказать, эротическо-исторический момент — полный шарман! Лёгкий стук в стекло, дверца открывается и в проемё возникает лицо симпатичной девушки в синем форменном костюме. Четыре звёздочки на погоне — капитан юстиции! Держа в руке какое-то небольшое фото, она немного наклоняется и, вдвинувшись в салон, открывает свой ротик, обрамлённый пухлыми губками в ярко-матовой помаде и тут... Усилия Ларисы и её ласки достигли апогея и сильная струя горячей спермы метко бьёт прямо в ротик этой прелестницы в погонах. Чуть дёрнувшись, она видимо машинально глотает мой «привет», а тут обалдевшая от увиденного Лариса отпускает мой одеревеневший от её ласк член и новый «залп» опять бьёт точно в цель!

Мы все просто остолбенели от произошедшего! Эта молодая дама в погонах похоже обладает невероятной выдержкой — чуть пожевав губами, она проглатывает и мой второй заряд горячего белка и затем чуть хрипловато говорит-“Машину вправо на обочину и через пять минут подойдите в нашему микроавтобусу” — жест рукой. Ну обязательно с причудами Ларисы я попадаю в невероятные ситуации! Что же будет? Она же капитан юстиции! И через пять минут, с трудом застегнув брюки, я на негнущихся ногах ковыляю к синей «Буханке» с надписью «Лаборатория МВД». Да, весьма...

К моему невероятному удивлению, красивая девушка-капитан ведёт себя довольно пристойно, представившись «Капитан юстиции Власова» и показывает мне фоторобот. Я сразу узнаю водителя джипа с пьяной компанией. Оказывается, эта компашка, обкурившись, носится по трассе и стреляет во всех из травматических пистолетов. Я сразу указал на неточности в фотороботе и назвал точный номер джипа.

Попросив завтра прибыть для уточнения и составления нового фоторобота, она как-то странно смотрит на меня, как бы изумлённо и в то же время как-то недоумённо. Словно она меня знает, но не узнаёт. Не понял, честно говоря, может мои черты лица ей знакомы? Но я-то точно её в первый раз вижу! И никогда не видел до этого, а у меня неплохая зрительная память. Я бы обязательно запомнил эти большие красивые карие глаза, обрамлённые длинными ресницами на весьма привлекательном лице, в обрамлении ниспадающих тёмных волос, струящихся по плечам и прикрывающих погоны с синим кантом. Она смотрит, я любуюсь. Сидим и молчим. Вдруг она, улыбнувшись, произносит непонятную фразу мне фразу: «Даже вкус такой же... « и отпускает меня. А я не знаю, что это было и понял только, что отхожу от шока. Ну точно, все беды от женщин! Что Елена Троянская, что шамаханская царица... Про Ларису вообще лучше промолчать!

Приехав на следующий день, я был опять немного в шоке. Ситуация... Быстро составив фотороботы, капитан Власова передает их в дежурку, а меня приглашает проехать «в одно место». Этим одним местом оказалась однокомнатная квартира прелестницы. Мы сняли обувь и вошли в комнату. Да, вкус у неё просто отменный-квартира получила прекрасное

преображение от явно недавнего ремонта и выглядела просто супер! Повернувшись к хозяйке, я немного обалдел от её горящего взгляда.

Меня зовут Рита». — чуть охрипший голос красотки и она протянула мне руку. Мы ещё так долго стояли, не отрывая глаз друг от друга и держась за руки. И тут она меня вновь удивила. Медленно подняв буквально до талии свою юбку, Рита также медленно сняла свои такие сексуальные чёрные трусики, неожиданно сунув мне их в руки и вызывающе глядя на меня немного исподлобья и прикусив губку. Вид её стройных ножек в чёрных чулках (в чулках, когда все носят колготки!), этот огненный взгляд — я дико возбудился и буквально набросился на неё. Её сильные руки очутились на моей шее, а её горячие пухлые губки просто обожгли меня.

Всё же это так возбудительно и страстно-переодевания в одежду медсестёр, например и вообще костюмированные секс-вечеринки. А тут настоящий капитан юстиции, да такая сексуальная и такая страстная. Я буквально влетел в неё, очутившись между обжигающих ножек Риты и получая просто невероятное, неиспытанное до сих пор наслаждение. Затем, желая довести красотку до оргазма, умело сделал Рите куни, отчего её стоны удовольствия вскоре переросли в крик страсти удовольствия. А затем я вновь очутился между её восхитительных ножек, а её лоно вновь обжигало мой член. Казалось внутри её лона горит вулкан, который так неожиданно разгорелся и обжигает нас обоих. А когда, чуть опомнившись, я слез с неё и стал искать «защитный костюм» из латекса на мой стоящий колом член — не хватало ещё «залёта», Рита вдруг гибко перевернулась на живот. Это было вообще невероятное по сексуальности и возбуждению зрелище — красивая молодая женщина лежит перед тобой, кокетливо глядя через плечо, её юбка на талии, открывая классные, чуть раздвинутые ножки в чёрных чулках, которые только подчёркивают красоту её ножек. А её незагоревшая попка совершенной формы просто засветилась в полумраке комнаты. И я понял, что от возбуждения схожу просто с ума!

Когда туман, застлавший мне глаза, чуть развеялся, я понял, что лежу на спине Риты, а мой член, дергаясь, посыпает струи спермы внутрь её классной упругой попки. Когда я вошёл в неё-просто не помню. Но это было так чудесно и возбуждающе! Какая у неё классная упругая попка! Даже с Ларисой я не испытывал такого удовольствия, тем более, что она как-то безапелляционно заявила — «А мне не нравится анальный секс!» Вот так, проблемы индейцев шерифа совершенно не волнуют!

Потом Рита показала мне фотографию. Это был как бы я, но не я. Вот так похожесть! Бурный роман с женихом Риты шёл к логическому походу в ЗАГС, но вызов от родителей, обосновавшихся в Испании... Вот так они и расстались! Вот так, как говорится — «Москвичей испортил квартирный вопрос, а народ Украины-возможность работы в Европе». Она только вышла из ступора, отвлекаясь работой, а тут вдруг в машине сидит её Сергей! Обалдеть! Правда чуть моложе и нахальнее. Но как невероятно похож! Даже вкус спермы такой же, засмеялась Рита. От этого тихого смеха мурашки побежали по мне, мой член просто «воспрянул из пепла» и я с диким рыком опять буквально набросился на неё, даже не дав возможности снять форму. Но как она смеялась потом-она называла меня Сергеем во время страсти, а я её Ларисой. О, Лариса! Эта роковая женщина! Её нельзя изъять из памяти! На прощание Рита подарила мне жгучий поцелуй, долго благодарила за нахлынувшие воспоминания и радость той страсти, что была. Это было так прекрасно! И неосмотрительно предложила мне поесть на дорожку. О еде после такого бурного секса мне лучше не

напоминать, а то я сразу превращаюсь в серого волка и съем хозяйку. Вон она какая аппетитная. Да ещё сняла форму и одела коротенький халатик. Но улыбается, почти смеётся, накладывая гуляш мне в тарелку. И совсем не боится этого голодного серого волка. А после еды был сорван с неё и этот халатик...

И наши губы сами встретились, не спрашивая ни у кого разрешения! И чувства стали давать бал. Страсть исполняла свой дикий танец. И вот уже эта прекрасная грудь у меня в ладони, с наглым глазом соска, требовательно уставившегося на меня и конечно требуя ласки. И эта мягкая линия бёдер и чувствительный животик. И эта чудесная, упруго-податливая под моими руками попка. А проникнув в «святая-святых» прелестницы, мой мозг окончательно сдал позиции! Спустя тысячу прекрасных мгновений, после её криков освобождённой страсти, мы медленно приходили в себя. Да вот такие мы все мужчины! После ужина! И рюмочки! К ужину! — А теперь прощай, радость моих воспоминаний! Вскоре я выхожу замуж за нашего генерала, зам. начальника облуправления. Я буду долго помнить тебя. Особенно моя попка, которая так болит от такого негодяя, — тихо засмеялась она. Ты прелесть, Рита! Ну а Лариса! Сначала я думал, что из-за твоих фокусов попал, так сказать, в «халепу», но оказалось... Я всегда буду помнить вас, тебя придумщица Лариса, и тебя, страстная красотка в форме-Ритуля! Было и немного юморно потом, немного грустно, но очень, просто невероятно приятно! Надеюсь, что нам обоим, прелестница Рита!